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Csoportos utazás bejelentése

A csoportos utazási igényeket legkésőbb az utazást megelőzően 7 nappal elektronikusan ezen az oldalon [1] 
jelentheti be.

Gyermekcsoportok kísérőinek díjmentes utazása

Gyermekcsoportok utazásának előzetes bejelentése esetén díjmentesség vehető igénybe a kísérők részére a
következők szerint:

legalább 6 főből álló óvódás csoport, illetve minden megkezdett 10 fő esetén 3 fő kísérő
a 10 éven aluli gyermekek – legalább 6 gyermekből álló – csoportja együttes utazása esetén minden
megkezdett 10 gyermekenként 2 fő kísérő
a nappali oktatás munkarendje szerint folyó oktatásban részt vevő diákok csoportos utazása esetén minden
megkezdett 10 diákonként 1 fő kísérő
a gyermekotthonban nevelt gyermekek legalább 3 fős csoportja és az őket kísérő 2 nevelő illetve 10-nél több
gyermek együttes utazása esetén minden megkezdett 10 gyermekenként további 2 fő
az évi 12 alkalmon túl, egyszer, a legalább 10 főből álló Magyar igazolvánnyal vagy Magyar hozzátartozói
igazolvánnyal rendelkező csoport tagjai, ha 18 éven aluliak, és az őket kísérő 2 fő nagykorú személy

Amennyiben a csoporttal az előzőekben meghatározottakon túl további kísérők utaznak, úgy részükre szükséges
menetjegyet váltani!

A diákcsoportok részére igényelhető díjmentes csoportos utazási igényekről és azok bejelentéséről az
oldal alján tájékozódhatnak.

Egyéb csoportok utazása

Ha utazási igényüket a legfontosabb információk (az utazás tervezett napja, időpontja és viszonylata (honnan-hová), a
csoport létszáma) megadásával előzetesen (legalább 7 nappal az utazás tervezett napja előtt) jelzik, lehetőségeink
függvényében igyekszünk biztosítani a kényelmes utazás feltételeit.

Igény esetén, ha lehetőségeink engedik, együttes elhelyezést (a csoport számára egy külön kocsi fenntartását) is
tudunk biztosítani. Ennek külön díja van, mely a menetdíjon felül fizetendő.

Kérjük a csoportos utazások szervezőit, hogy az utazáshoz szükséges menetjegyeket elővételben váltsák meg. A
BKK-automatáknál az egyszerre megváltható jegyek száma korlátozott, ezért a jegyváltás már egy 15 fős csoport
számára is hosszú időt vehet igénybe. A H5-ös, valamint a H8-as és H9-es vonalra HÉV kirándulójegy váltható,
mellyel legfeljebb 10 fő utazhat együtt egy egész napon át, a főváros határain kívül korlátlanul.

Nagyobb csoportok utazásához vagy rendezvényekhez kapcsolódóan különvonat is rendelhető, mellyel kapcsolatban
megkeresése esetén bővebb tájékoztatást nyújtunk.

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/szolgaltatasok/csoportos-utazas/belfold/tudnivalok-
csoportos-utazas-szervezesehez/hev 
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